

## 离家 20 天东西被偷光

# 小偷真“照顾”，临走还拖了地

本报 11 月 10 日热线消息(记者 左肖)市民解女士离家两个多星期,回来发现家中几乎被洗劫一空,小偷连被褥和衣服都没放过,临走竟然还拿拖把拖了地。

10 日上午,记者在河东区黄山社区见到了解金红女士。“我 10 月 14 日回老家收稻子了,11 月 6 日下午 5 点多回家,一进门就惊呆了,除了空调外,家中的其他的电器全都不见了。”

解女士说,她今年 8 月刚搬进新家,电器、家具和床上用品都是

新买的。“这里原来是一台 32 寸的液晶电视。”解女士指着客厅墙上一个黑色的支架说,盗贼把电视拆下来以后还拿走了机顶盒,可能是嫌安装麻烦,还把连着电视的电线接头也剪下来了。

“热水器、油烟机、电饭锅、电磁炉、燃气灶、电冰箱都被搬走了。”解女士说,盗贼连两个卧室里的被褥也没放过,衣柜里的衣服也没剩下几件。

“我家是防盗门,以前非常难打开,使得劲按住门钥匙才能

转动,现在钥匙轻轻一转就能打开了。”解女士说,估计小偷是撬锁进屋的。家里损失了近万元的财物,所有的抽屉都被翻得乱七八糟,连沙发垫子都被掀起来了。让人哭笑不得的是,小偷临走居然还拿拖把拖了地。

解女士说,案发后她就报了警,但是她离家时间太长,监控也不知从何查起。

随后记者电话联系了芝麻墩派出所,民警告诉记者,目前案件正在进一步调查中。



被褥、衣服也没能逃过一劫。

## 借妻钱还债 离婚要偿还

沂南县刘先生为偿还婚前债务,向妻子借了 1 万元钱,并且打了欠条。后来王先生还给妻子 2 千元,剩下的 8 千元一直没还。今年 4 月,王先生和妻子离婚。9 月时,王先生的前妻将他告上法庭,要求他偿还那 8 千元借款。

山东品众元律师事务所的

王自豪律师表示,依照最高人民法院《关于适用〈中华人民共和国婚姻法〉若干问题的解释(三)》第十六条的规定,“夫妻间订立借款合同,以夫妻共同财产出借给一方从事经营活动或用于其他个人事务的,应视为双方约定处分夫妻共同财产的行为,离婚时可按照借款协议的约定处

理。”  
据此,王先生向前妻借款用于偿还婚前个人债务,属于个人事务,所以其出具欠条的情况属于双方约定处分夫妻共同财产,应该按照欠条的约定来处理,王先生须偿还前妻 8 千元。

记者 崔洪英 通讯员 曹允国

**小崔帮忙**  
15064972889

法律支持  
山东品众元律师事务所  
地址: 海关路 43 号铁路公安段院内  
高树大律师电话: 13869907759

## 用哪家的宽带 到底谁说了算

本报 11 月 10 日热线消息(记者 刘青)用哪家的宽带到底谁说了算,业主还是物业?房产物业管理部认为,宽带入小区还是遵守谁投资谁受益的原则。

家住市区恒泰小区的王女士反映,她想使用某公司的宽带业务,物业却告诉她,只能用另外两家的。物业表示,宽带入小区的线路已铺设好,不能更改。王女士十分郁闷,难道自己想用哪家的业务,都要物业决定吗?

记者联系到临沂市房产和住房保障局物业科。工作人员介绍,宽带入小区还要看投资主体问题,若开发商建了电信配套设施,任何一家宽带运营商均可与开发商协商宽带线路铺设问题;若开发商没建设电信设施,小区的电信设施需供应商自行投资建设,这就存在谁投资谁受益的问题。由于各电信运营商存在业务竞争关系,电信设施也难以共享。

但是用户有消费的选择权,小区业主的个人需要应诉诸业主委员会,形成统一意志,并授意物业公司选择哪家宽带供应商。如果小区无业主委员会,不能形成整体的诉求,这一选择权就会落到物业公司。

工作人员表示,物业公司是为业主服务的,业主可以成立业主委员会,对服务不到位的物业公司实行淘汰。通过成立业主委员会维护小区广大业主的集体权益,这一点非常关键。



# 凌晨起大火 厂房被烧光

### 大火烧了近 20 个小时,幸无人员伤亡

本报 11 月 10 日热线消息(记者 左肖 孟凯)8 日凌晨 2 点,兰山区义堂镇一板厂发生大火,一直烧到当天晚上八九点才被扑灭,近 5000 平米的厂房被烧光,经济损失近 300 万,幸好没有人员伤亡。

10 日下午,记者来到义堂镇乾沂庄这家被烧毁的板厂,院内一片狼藉,厂房的窗玻璃都碎了,内部设备被烧坏,板材化为一片灰烬,门口警卫室放着仅存的几个成品门板。虽然火已经被扑灭了,废墟还散发着刺鼻的味道。

据现场工人介绍,火大约是 8 日凌晨两点左右烧起来的,一直烧到当天晚上八九点才被扑灭。

板厂工人刘师傅是安徽阜阳人,在厂里打工半年了,事发当晚他们是被老板娘叫起来的,当时打开门只看到一片火海,木材等原料燃烧的声音此起彼伏。

“我想回屋里拿东西,还没来得及,火就烧到面前来了,我就穿着拖鞋和秋裤跑出来了。”刘师傅说,火烧得太快了,他住在宿舍一楼,二楼失火时全是烟,不少人在紧要关头跑出来。

据板厂业务主管孙先生介绍,这一场大火接近 5000 平米的板厂烧了个一干二净,厂里损失



板厂被烧成一片废墟。

近 300 万,由于平时做生意挣的钱都投入进了板厂,又没有买保险,这些钱全都无法挽回了。

“我们板厂大部分工人都是河南、安徽等地的,共有 30 多人,

他们的工资还没有领到手,我们只能让一部分本地工人先回家,外地工人我们借钱也要给他们把工资发了。”孙先生说。

“我们老板为了抢救现场物

品,身上多处烧伤,现在还住在医院里。”孙先生说。

记者在现场见到了消防勘察人员,他告诉记者,失火原因目前还在调查当中。

临沂协和医院 ★北京男科专家会诊定点医院★

## 找男科专家 到协和医院

### 京、鲁知名男科专家齐聚临沂协和医院

AND MEN PRACTICAL WAY SEMINAR.KIAGNOSIS AND TREATMENT

专业治疗前列腺疾病、泌尿生殖感染、性功能障碍、包皮包茎、男性不育.....

# 男科专业

# 成就健康男人

## 专业男科

# 2903333

地址: 临沂市沂蒙路350号(火车站对过)  
乘车路线: 2.9.10.11.20.60路到协和医院下车即到  
QQ咨询: 130239900 网上预约: WWW.lyxhyy.net